

**ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «КЛІНІЧНА
ФАРМАКОЛОГІЯ» ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО)
РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ**

224 «ТЕХНОЛОГІЇ МЕДИЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ»

Вєтрова К. В., Безугла Н. П.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Кафедра клінічної фармакології та клінічної фармації

vkv_katya@ukr.net

На кафедрі клінічної фармакології та клінічної фармації Національного фармацевтичного університету дисципліна «Клінічна фармакологія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» викладається на 1 курсі. Дисципліна є вибірковою та базується на вивченні студентами блоку біомедичних, хімічних дисциплін й інтегрується з ними. Метою вивчення дисципліни «Клінічна фармакологія» є закладання у здобувачів освіти основ теоретичних знань та практичних навичок з клінічної фармакології, а саме, щодо аналізу змін показників лабораторного обстеження хворих, які є результатом впливу лікарських засобів (ЛЗ) на організм здорової або хворої людини, або є результатом взаємодії декількох ЛЗ. На вивчення дисципліни «Клінічна фармакологія» передбачено 90 годин аудиторних занять (3 кредити ЄКТС), з них 9 годин лекцій, 27 годин практичних занять та 54 години самостійної роботи. При викладанні дисципліни «Клінічна фармакологія» використовуються різноманітні сучасні методи, методики та техніки навчання. При оцінюванні знань здобувачів надається перевага стандартизованому методу контролю – усному та письмовому опитуванням, тестуванню та контролю практичних навичок (ситуаційні завдання).

Результатом вивчення здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» навчальної дисципліни «Клінічна фармакологія» мають стати знання не лише клініко-фармакологічної характеристики окремих груп ЛЗ, принципів їх взаємодії, але й методів та критеріїв оцінки ефективності та переносимості терапії, зокрема впливу ЛЗ на показники лабораторного обстеження хворих. Володіння достатнім обсягом теоретичних знань і практичних навичок з клінічної фармакології допоможе майбутнім фахівцям проводити разом з лікарем роботу з інтерпретації даних лабораторного обстеження хворих та запобігання хибного тлумачення змін лабораторних показників хворих під впливом ЛЗ та сприятиме формуванню умінь застосовувати отримані знання в своїй професійній діяльності.